



ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ  
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ  
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ  
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
Καπλανών 6 Αθήνα

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Απαιτούμενη σειρά εξέτασης στα μαθήματα Τουρκικής Γλώσσας**

### 1

Από το Α΄ έως και το Δ΄ εξάμηνο σπουδών οι φοιτητές μπορούν να εξετάζονται στα μαθήματα Τουρκικής Γλώσσας (I-IV) ανεξαρτήτως σειράς διαδοχής μαθημάτων. Εννοείται ότι οι φοιτητές δεν μπορούν να εξεταστούν σε μαθήματα μεγαλύτερου εξαμήνου από αυτό στο οποίο φοιτούν.

**Παράδειγμα:**

Οι φοιτητές είναι εφικτό να εξεταστούν στα μαθήματα του Γ΄ εξαμήνου ακόμη και αν δεν έχουν εξεταστεί επιτυχώς στα μαθήματα του Α΄ εξαμήνου κλπ.

### 2

Οι φοιτητές **δεν** μπορούν να εξεταστούν σε κανένα από τα μαθήματα του Ε΄ εξαμήνου («Τουρκική Γλώσσα V») και εξής, εάν δεν έχουν περατώσει επιτυχώς **όλα** τα προηγούμενα μαθήματα Τουρκικής Γλώσσας (I-IV).

### 3

Από το Ε΄ εξάμηνο και εξής οι φοιτητές **δεν μπορούν** να εξεταστούν σε οποιοδήποτε μάθημα Τουρκικής Γλώσσας (V-VIII), εάν δεν έχουν επιτύχει στο αντίστοιχο μάθημα του προηγούμενου εξαμήνου.

**Παράδειγμα:**

Οι φοιτητές δεν μπορούν να εξεταστούν στο μάθημα (70021 Β) «Τουρκική Γλώσσα VI (Β) Δεξιότητες στο γραπτό λόγο (πρόσληψη – παραγωγή)», εάν δεν έχουν επιτύχει στο μάθημα (70017 Β) «Τουρκική Γλώσσα V (Β) Δεξιότητες στο γραπτό λόγο (πρόσληψη – παραγωγή)».

## ΠΡΟΣΟΧΗ

Όσον αφορά, πιο συγκεκριμένα, τα μαθήματα Τουρκικής Γλώσσας Ζ΄ και Η΄ εξαμήνου, οι φοιτητές πρέπει να γνωρίζουν ότι:

α) **δεν μπορούν** να εξεταστούν στο μάθημα (70025 Γ) Τουρκική γλώσσα VII «Γενική Μετάφραση» του Ζ΄ εξαμήνου εφόσον δεν έχουν επιτύχει στα μαθήματα (70021 Α) Τουρκική γλώσσα VI «Γραμματική-Λεξιλόγιο» του ΣΤ΄ εξαμήνου και (70021 Β) Τουρκική γλώσσα VI «Δεξιότητες στον Γραπτό Λόγο (πρόσληψη – παραγωγή)» του ΣΤ΄ Εξαμήνου,

β) **μπορούν** να εξεταστούν στο μάθημα (70025 Γ) Τουρκική γλώσσα VII «Γενική Μετάφραση» του Ζ΄ εξαμήνου ακόμη και αν δεν έχουν επιτύχει στο μάθημα του ΣΤ΄ εξαμήνου (70021 Γ) «Τουρκική Γλώσσα VI «Δεξιότητες στον προφορικό λόγο (πρόσληψη – παραγωγή)».

γ) τέλος, τα μαθήματα του Ζ΄ εξαμήνου (70025Α) Τουρκική γλώσσα VII «Δεξιότητες στον Γραπτό Λόγο», (70025Β) Τουρκική γλώσσα VII «Δεξιότητες στον Προφορικό Λόγο» και (70025 Γ) Τουρκική γλώσσα VII «Γενική Μετάφραση» είναι προαπαιτούμενα προκειμένου να εξετασθεί κανείς στα μαθήματα Τουρκικής γλώσσας VIII (Ειδική Μετάφραση και Γενική Μετάφραση) του Η΄ εξαμήνου.

**Σε όλα τα λοιπά μαθήματα ισχύει η αρχή της προαπαιτούμενης σειράς εξέτασης, όπως περιγράφεται στην οικεία παράγραφο (3).**